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Марс у Тельці розпалить пристрасті –
гороскоп на сьогодні, 12 червня
У пʼятницю Місяць міцно об'єднається з енергійним Марсом, тож
день обіцяє бути насиченим емоціями та бажанням діяти,
прогнозують астрологи

Андрій Бугулов
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Зараз маленькі кроки приведуть до відчутних результатів, якщо контролювати
емоції, вказано в гороскопі на 12 червня.

Місяць у Тельці міцно об'єднається з енергійним Марсом, тож день
обіцяє бути насиченим емоціями та бажанням діяти. Енергія б'є
ключем, з'являється бажання відстоювати своє, але й ризик
"перегріти" ситуацію. Астрологи, які склали для Інформатора
гороскоп на сьогодні, 12 червня, радять використовувати цей запал
конструктивно – тоді навіть маленькі кроки приведуть до відчутних
результатів. Головне – не дати імпульсам повністю взяти гору.

Овен. Ви відчуватимете сильне бажання забезпечити собі
стабільність і комфорт. Саме час розібратися з фінансами, зробити
практичні покупки чи закрити якісь матеріальні питання. Краще не
розкидатися грошима на все підряд, бо потім можна пошкодувати.
Але якщо бюджет все ж трохи схуд, то принаймні ви точно відчули
себе справжнім господарем життя.

Телець. Енергія сьогодні крутиться навколо вас самих –
зовнішності, настрою та особистих бажань. Чудовий день, щоб
оновити зачіску, купити щось приємне для себе чи просто дозволити
собі бути в центрі уваги. Головне – не переходити межу
впевненості в розмовах, інакше можна когось зачепити. Зате
ввечері ви можете вийти з дому з відчуттям "я сьогодні король/
королева".

Близнюки. Підсвідомість сьогодні особливо голосна, а емоції
можуть бути трохи заплутаними. Добре відійти в тінь, відпочити,
помріяти чи закінчити те, що давно тягнеться за лаштунками. Зайве
самокопання точно не допоможе, краще дати мозку перепочинок.
Іноді найкраще рішення приходить, коли ви "в оффлайні".

Рак. Сьогодні ви будете в стихії друзів, знайомих і спільних
планів. Легко відгукнетесь на прохання про допомогу, захочеться
зібратися компанією чи обговорити майбутнє. Емоційні драми в
колективі швидко виснажують, тому тримайте баланс. Якщо ви знову
намагалися врятувати всіх друзів одразу, то це нормально для вас.

Лев. Ви сьогодні відчуватимете бажання проявити себе на роботі чи
серед друзів. Час для рішучих кроків у кар'єрі, розмов з
керівництвом чи вчинків, які зроблять вас помітним. Емоційні
спалахи на людях можуть зіпсувати враження, тому краще тримати
себе в руках. Зате якщо все зробите правильно, ввечері зможете
гордо сказати: "Сьогодні я був зіркою, навіть якщо ніхто не
знімав".

Діва. Думки сьогодні полетять далеко – до нових ідей, подорожей,
книг чи курсів. Ви легко вловлюватимете сенс у тому, що раніше
здавалося складним. Категоричні судження про "правильно/
неправильно" краще залишити на інший день. Тоді у підсумку
відчуєте, що світ став трохи ширшим і цікавішим, ніж був вчора.

Терези. Емоції сьогодні занурюють у глибші теми: спільні гроші,
інтимні питання чи "закриті гештальти". Ви можете раптом відчути,
що час щось змінити. Але підозріливість та скандали, наприклад,
через фінанси зараз точно зайві. Натомість краще спокійно
розібратися – іноді "поховати" старе відчуття легше, ніж
здається.

Скорпіон. Сьогодні ви особливо чутливі до партнерів і близьких
людей. Легко знаходите спільну мову, відчуваєте настрій іншого і
можете вирішити те, що давно висіло в повітрі. Емоційні
маніпуляції сьогодні не зіграють вам на руку - будьте відвертими.
Іноді найкращий спосіб вирішити конфлікт – це просто сказати
"давай обіймемося і забудемо".

Стрілець. Робота, здоров'я і щоденна рутина сьогодні на першому
плані. Ви з ентузіазмом наводитимете лад у справах, тілі чи на
робочому столі. Щоправда можна вдатися до небезпечного
перфекціонізму – а він зіпсує весь настрій. Краще дотримутися
думки, що навіть як не встиг, то принаймні намагався.

Козоріг. Емоції сьогодні просять розваг, творчості та романтики.
Чудовий день, щоб побути з дітьми, зайнятися хобі чи просто
дозволити собі маленьке свято. Не варто розкидатися грошима на
всі бажання одразу. Натомість насолоджуйтеся – сьогодні життя
нагадує, що іноді можна просто бути легким і щасливим.

Водолій. Тягнутиме додому – до родини, затишку і своїх стін. Ви
можете захотіти прибрати, приготувати щось смачне чи просто
побути в колі близьких. Домашні емоційні вибухи здатні швидко
зіпсувати атмосферу, тож важлива стриманість. Навіть якщо в
квартирі невеликий хаос, ваш дім усе одно найкраща фортеця.

Риби. День сповнений дрібних розмов, поїздок і обміну новинами.
Думки стрибають швидко, легко спілкуватися з людьми і вирішувати
поточні питання. Надмірна балакучість може зіграти злий жарт – не
все треба виговорювати. Якщо ви сьогодні знову всіх забовтали, то
це просто ваш шарм у дії.

Місяць разом з Марсом у Тельці додасть стосункам вогню.

Порада астролога на пʼятницю

Не стримуйте цей марсівський запал – краще виплесніть його в
спорт, прибирання чи корисні справи. Якщо відчуваєте, що
закипаєте, зробіть глибокий вдих і посміхніться: навіть найкращі
плани іноді руйнуються через дрібницю. А ввечері обов'язково себе
побалуйте. Гарного вам п'ятничного вечора!

Раніше астрологи Інформатора зробили політичний прогноз на
тиждень 8 - 14 червня. Вони проаналізували, як саме вплине Венера
та Юпітер на політику та війну під час важливого та щасливого
зʼєднання, що відбудеться на цьому тижні.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Головне - вірити в себе: гороскоп для всіх знаків на тиждень
8–14 червня

 Зʼєднання Венери з Юпітером – це завжди про війну та
переможців: політичний прогноз астролога на 8–14 червня

 Гороскоп на червень для всіх знаків – все залежатиме від
настрою Венери та Юпітера

 Прогноз астролога на червень – парад планет, ретроградний
Меркурій та найщасливіший день року
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